"想有自己的假肢,能重新站起来"

21岁小伙子因软骨类恶性肿瘤被截掉一半屁股和一条腿

本报记者 宋佳

21岁的生命就要面对单腿 的生活,一个快乐阳光的大男 孩,无法接受命运和他开这么 大的玩笑,记忆永远停留在19 岁第一次手术那年。

2013年当时19岁的阳阳(化 名)被诊断出软骨类恶性肿瘤, 之后接受了手术,2014年10月 份,由于首次肿瘤切除不干净, 阳阳接受了二次手术,手术醒 来才发现,"左半边屁股和整个 左腿被截肢了。"因受打击太 大,无法接受自己身体残缺的 阳阳,记忆永远停留在19岁那 年,人也时常变得糊里糊涂。

"术前父亲没有告诉我手 术内容,现在就想有自己的假 肢,能重新站起来。"21岁的阳 阳躺在烟台山医院骨肿瘤科的 病房里接受抗肿瘤治疗,曾经 这个快乐的阳光男孩至今无法 走出阴影,当记者询问他年龄 时,他说自己"19岁"。

"第二次手术后,儿子一直 无法接受从完整的人变成现在 这样子。"父亲杨先生说,其实 儿子已经21岁,他现在有时候 会犯糊涂,记忆像是永远停留 在19岁第一次做手术的时候。

烟台山医院骨肿瘤科主任 邹本国告诉记者,阳阳患的是 软骨类恶性肿瘤,这种疾病只 有一次手术机会,"第一次手术 没处理干净,第二次只能进行 半骨盆截肢手术。"



知道阳阳为残缺的身体难过,主治医生时常到病房安慰他。 本报记者 吕奇

"半骨盆截肢手术可以说 是非常惨烈,这样的手术一年 也见不到几例。"骨肿瘤科主治 医师韩建说,小伙子整个左胯、 左腿都截肢了,这是他唯一活 命的机会。

如今阳阳正在烟台山医院 接受抗肿瘤治疗,已经外债累 累的父母实在无法达成他安装 假肢的愿望,焦急又内疚。

"'知子莫若父',我能不知 道儿子心里想的啥吗,只是家里

外债累累,真是无法完成儿子这 个心愿。"杨先生紧皱着眉头,颤 抖着嘴角说着自己的无奈。

采访中记者了解到,杨先 生月薪2000元,妻子下岗在家, 身体也不好,连阳阳都无法照 看。"儿子前期两次手术费就接 近20万元。"杨先生说,现在还 需要做一年的抗肿瘤治疗,费 用都是找亲戚朋友借的,现在 已经外债10万元了。

据了解,国产的假肢需要

五六万元,进口的假肢大约在 10万元左右。

"也许儿子有了假肢,会想 起很多事,也不会再这么糊涂 了!"杨先生说。

春节临近,阳阳最大的心 愿就是能够装上假肢,重新站 起来。如果您愿意帮帮这个如 今贫寒而又极度渴望站立起来 的小伙子,可以联系阳阳的父 亲杨先生13589792356或本报记 者15063831079。

福山民政 节前集中送温暖

本报2月12日讯(记者 孙淑 通讯员 张懿文) 为表达对 散居孤儿和受灾家庭的关心,近日 福山区民政局集中为散居孤儿发 放了新华书店卡、体检卡和爱心面 粉,给他们提前送去了春节的问

此外,为给去年受台风影响的 灾民带去温暖,福山区民政局集中 对受灾的困难人群进行了冬春生 活救助,这次救助按照村居调查、 镇街审核上报、区民政局抽查的程 序,共确定受灾困难家庭1852户, 每户送去一袋50斤的面粉,保障了 他们的基本生活。

168900元慈善救助金 资助46名困难市民

本报2月12日讯(记者 孙淑 通讯员 单伟伟 宋晓虹) 临近春节,为给困难市民和家庭 带去更多温暖,12日上午,市慈善 总会集中发放爱心款项,46名困 难市民共领取了168900元慈善救

让务工人员带着欢笑踏上回家路

拎包、取票、导引,30多名义工在汽车总站为乘车旅客服务

本报2月12日讯(记者 孙 淑玉) 为帮助返乡市民轻松回 家,12日上午,市慈善总会的慈善 义工们在烟台汽车总站开展"慈 善义工春运在行动"义务服务活 动。拎包、导引,身着红马甲的义 工们给不少市民带去了温暖。

12日上午10点左右,53岁 的宋先生带着三大包年货匆忙 返家。在开发区水泥厂打零工 的他老家在海阳里店镇,为了 省钱平日里极少回家,只在逢 年过节赶回家和家人团聚。拎 着发的两大袋年货和自己平时 攒下的物品,宋先生艰难挪行。 从检票口看到宋先生蹒跚的步

伐,义工丛慧赶紧上前帮忙。 "真是太感谢你们了。"突 如其来的温暖让宋先生连连道

在汽车总站,一个小义工 的身影格外引人注意。53岁的 张广枫是个老义工了,得知要 启动"慈善义工春运在行动"活 动,她6岁的外甥女吕佳忆也自 告奋勇报名。拿不动大行李,吕 佳忆就争抢着帮忙拎手包,引 得返乡市民纷纷称赞。

一上午,30余名慈善义工 为返乡人员运送行李,帮助他 们办理取票手续,引导他们坐 上回家的汽车。同时,30多名慈 善义工艺术团团员还为候车人 员表演了歌舞节目,活跃了现 场气氛,让务工人员带着欢笑 踏上了回家的旅途。

据介绍,"慈善义工春运在 行动"活动将持续开展,春节 前,每天会有数十名义工到车 站开展义务服务。



慈善义工帮返乡人员托运行李。 本报记者 李泊静 摄

41、33路公交车就近到达》

栖霞交通局开展 "查问题保安全"活动

为深入开展安全隐患大排查 活动,栖霞市交通运输局在农村 公路建设和养护领域开展了"查 问题,定措施,提质量,保安全"活 动。活动贯穿于2015年全年,分为 查问题、找原因和整改落实三个 阶段。要求各管理和施工单位从 施工管理、安全管理、技术管理、 质量管理和养护管理等方面查找 存在的问题,找出存在问题的根 源,有针对性地制定整改措施,抓 好整改落实,以减少或杜绝工程 质量常见病、多发病,杜绝工程安 全责任事故的发生,为做好2015 年工程建设和养护管理工作打下 坚实基础。

(赵毓青 王淑梅)

